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Power BI DesktopCOV_C9: How worried or unworried are you about the effect that Coronavirus (COVID-19) is having on your life right now? ... By quarter.
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a. Very or somewhat worried b. Neither worried or unworried c. Somewhat or not at all worried



                

Power BI DesktopCOV_C38: How long do you think it will be before your life returns to normal? ... By quarter .. of those who selected more than a year.
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Power BI DesktopCOV_NewVar: How worried or unworried are you about new variants of the coronavirus (COVID-19)? ... By quarter.

Jul - Sep 21 Oct - Dec 21 Jan - Mar 22
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a. Very or somewhat worried b. Neither worried or unworried c. Somewhat or not at all worried



            

Power BI DesktopCOV_Leave: At this time, how comfortable or uncomfortable do you feel about leaving your home due to the coronavirus (COVID-19 outbreak)?
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a. Very comfortable or comfortable b. Neither comfortable nor uncomfortable c. Uncomfortable or very uncomfortable
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Power BI DesktopGHQ-12 Questionnaire: Proportion of people with a high GHQ-12 score. 
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Power BI Desktop2021/22 year by age high ghq 12 score 
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Power BI DesktopCOV_NIExec: To what extent do you support or oppose the easing of restrictions by the Northern Ireland Executive? ... By quarter.
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a. Strongly or tend to support b. Neither support or oppose c. Tend to or strongly oppose
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Power BI DesktopCOV_VaccBoostRec: Have you received a vaccine booster jab for the coronavirus (COVID-19)?

82%

18%

Yes
No
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Power BI DesktopCOV_VaccBoostRec: Have you received a vaccine booster jab for the coronavirus (COVID-19)? ... By age.
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Power BI DesktopCOV_VaccBoost: How likely or unlikely would you be to have a vaccine booster jab for the coronavirus (COVID-19) if one was offered to you? ... Asked if
COV_VacBoostRec=No. 

14%

30%

a. Very likely or likely
b. Neither likely or unlikely
c. Unlikely or very unlikely

56%
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Power BI DesktopCOV_VacTest: In the past seven days, have you taken a rapid lateral flow test? 
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40%

Yes
No
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Power BI DesktopCOV_VacTest: In the past seven days, have you taken a rapid lateral flow test? ... By age. 
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Power BI DesktopCOV_VacTestRea: In the past seven days, for which of the following reasons have you taken a rapid lateral flow test? ... Asked if If COV_VacTest=Yes. Multiple responses
allowed. 

Before going to work, school or college 32%

A close contact of a positive case

Before meeting friends and family

Felt ill or had cold or flu like symptoms

At regular intervals regardless of activity

Get into venues or events where a test was required

Every time I have left home

Before or after travelling abroad

Before or after travelling within the UK
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Power BI DesktopCOV_LFT1C: In the past seven days, how many rapid lateral flow tests have you taken? … Asked if VacTest=Yes.
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Power BI DesktopCOV_LFT2C: In the past seven days, how often did you report the results of these rapid lateral flow tests to the NHS? … Asked if VacTest=Yes.

16%

67%

a. Always
16% b. Sometimes

c. Never
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Power BI Desktop
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COV_LFT3: On those occasions in the past seven days when you didn’t report the results of the rapid lateral flow tests to the NHS, what was your reason(s) for not doing
so? … Asked if COV_LFT2 = 2 or 3. Multiple responses allowed. 

Result was negative 58%

Didn’t know you had to report the results

Could not be bothered

Forgot

Took multiple tests and didn’t record all the results to the NHS

Didn’t know how to report the results

Reporting process was too complicated

The test was void

Result was positive and booked a PCR test instead

The test belonged to somebody else
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Power COV_VacTestYes: Have you tried to obtain any lateral flow tests in the last seven 
days? 
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83%

Yes
No
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sktopCOV_VacTestAccess: In the past seven days, have you experienced any difficulty
getting a rapid lateral flow test? … Asked if COV_VacTestYes=Yes. 

6%

Yes
No

94%
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Power BI DesktopCov_PosTest: Have you tested positive for the Coronavirus (COVID-19)? 
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35%

Yes
No
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Power BI DesktopPosTestHadCorM: Have you tested positive or do you think you have had Coronavirus (COVID-19)?

1%

11%

53%

35%

a. Tested positive

b. Not tested positive but think I had it

c. Not tested positive but do not think I had it

d. Not tested positive but I do not know if I had it



     

        

            

   

Power BI DesktopCOV_VacTestTyp: In the future, if you were to get a cold or flu like symptoms, which of the following would you do? Multiple responses allowed. 

Take a rapid lateral flow test

I would wait to see how my symptoms developed

Book a PCR test (These are sent to a lab to be checked)

None of the above

78%

25%

12%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Power BI DesktopCOV_LongCov: For some people, the Coronavirus (COVID-19) can cause symptoms that last weeks or months after the infection has gone. Have you experienced this? …
Asked if Cov_PosTest = Yes or COV_HadCor = Yes. 
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Yes
No
DontKnow



 

  

 

 

Power BI DesktopCOV_LongCovAs: Has having ‘long COVID’ negatively affected any of the following aspects of your life? … Asked if COV_LongCov = Yes or Don’t Know.

General wellbeing

Ability to exercise

Work

Family life

Relationships

Caring responsibilities

Education
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73%



    

    

   

Power BI DesktopCOV_FluB: Which, if any, of these winter flu vaccines have you received? Multiple responses allowed.

a. Winter flu vaccine 2020

b. Winter flu vaccine 2021

c. None of these
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53%

45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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Power BI DesktopCOV_FluLik: How likely or unlikely would you be to have a flu vaccine this winter? … Asked if COV_FluB <> Winter flu vaccine 2021.

21%

73%

a. Very likely or likely
5%

b. Neither likely or unlikely
c. Unlikely or very unlikely
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Power BI DesktopCOV_C51: In the past seven days, have you avoided contact with older people or other vulnerable people because of the Coronavirus (COVID-19) outbreak? ... By quarter. ...

Of those who said yes. 
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Power BI DesktopCOV_C52: Do you have care responsibilities for any of the people you may have had to avoid contact with? Asked if COV_C51 = 1.

15%

85%

Yes
No



• 
• 

Power BI DesktopCOV_FacCov; In the past seven days, have you used a face covering when outside your home to help slow the spread of the coronavirus (COVID-19)?

10%

Yes
No

90%
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Power BI DesktopCOV_ImpFceCov: How important or unimportant do you think wearing a face covering is in slowing the spread of the Coronavirus (COVID-19)?

6%

6%

a. Very important or important
b. Neither important nor unimportant
c. Unimportant or very unimportant

88%
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Power BI DesktopCOV_FacShop: If you were inside a shop in the last seven days, how often did you wear a protective face covering to help slow the spread of the coronavirus (COVID-19)?

83%

8%

2%
3%

5%

a. Often/Always
b. Some of the time
c. Occasionally
d. Hardly ever
e. Never
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Power BI DesktopCOV_FacCovLastC: Please think of the last time you travelled on public transport within the last seven days. Did you wear a face covering while travelling?

16%

77%

7%

a. Did not wear a face covering

b. Wore a face covering for part of the journey

c. Wore a face covering the whole time
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Power BI MCZ_1: On a scale of 1 to 10. Overall, how satisfied are you with your life nowadays? 
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28%

a. Low
b. Medium
c. High
d. Very High
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DesktopMCZ_2: On a scale of 1 to 10. Overall, to what extent do you feel that the things you
do in your life are worthwhile? 

3%
11%

35%
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a. Low
b. Medium
c. High
d. Very High
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MCZ_3: On a scale of 1 to 10. Overall, how happy did you feel yesterday? 
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7%

34%
a. Low
b. Medium
c. High
d. Very High
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MCZ_4: On a scale where 0 is "not at all anxious" and 10 is "completely anxious", 
overall, how anxious did you feel yesterday? 

37% a. Low
b. Medium
c. High
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d. Very High



         

Power BI DesktopCOV_1: How often do you feel lonely? 
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a. Often/always b. Some of the time c. Occasionally d. Hardly ever e. Never?




